
SCCF ONLINE – Obnova (aktivácia) existujúcej registrácie. 

 

Existujúce cvičné firmy (ďalej CF)  registrované do 15.07.2013 klikajú na odkaz „Obnova existujúcej registrácie“, 
len v prípade, že tento úkon ešte nevykonali. Túto obnovu je možné vykonať iba jeden raz. K tomu je potrebné 
jedinečné kontrolné číslo, ktoré budeme zasielať všetkým registrovaným CF listom, výhradne poštou. 

 

 

 

 

„Obnova existujúcej registrácie“ znamená, že CF si ňou 
aktivuje registráciu, ktorú vykonala ešte klasickým 
spôsobom. Existujúce CF zahŕňajú všetky, ktoré sa 
registrovali na SCCF najneskôr do 15.07.2013 a súčasne 
tie, ktoré nepožiadali do 28.06.2013 o výmaz CF.  

 

 

 

 

 

 

 



Z listu, ktorý sme Vám zaslali na začiatku školského roka 2013/2014, opíšte  

*Prihlasovacie meno  a  
*Kontrolné číslo  
 
E-mail musí patriť cvičnej firme a musíte mať k nemu prístup kvôli aktivácií. Počas fungovania cvičnej 
firmy ho nemôžete zmeniť, lebo systém bude automaticky posielať naň informácie. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Následne Vám systém zašle na zadaný e-mail CF všetky potrebné informácie a heslo na to, aby ste sa mohli 
prihlásiť do systému a využívať poskytované online služby.  
 
V rámci e-mailu, ktorý cvičná firma dostane, je dôležité kliknúť na odkaz (1.krok), aby sa dokončila aktivácia 
existujúcej registrácie. Až po tomto úkone je možné sa prihlásiť do systému s prihlasovacím menom (IČO) a 
prideleným heslom (2.krok). 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Po prihlásení sa do systému môžete vykonávať zmeny údajov v živnostenskom alebo obchodnom registri, 
pozastaviť činnosť cvičnej firmy na zvolené obdobie alebo požiadať o výmaz. Súčasťou online systému je 
Internetbanking, v rámci ktorého si budete môcť dodatočne otvoriť ďalšie podnikateľské účty (mzdový, rezervný, 
sociálny), kontrolovať aktuálne zostatky, zadávať národné a zahraničné platby a prezerať históriu bankových 
operácií (výpisy z účtu).  

Za údaje, prípadne aktualizáciu údajov je zodpovedná cvičná firma a jej zamestnanci. 


